MaTtemaTtuka n MoHa Jlnsa
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OATA:

—

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) BelpasuTe cneaytoLme COOTHOLLEHMS B NPOCTENLLEN hopMe:
a) 5:20 b) 14:21 c) 36:18 d) 105:100

2) BblpasuTe crnefytoLime COOTHOLLEHMS B NpocTenen dopme:

a) 36:40 b) 6 mm:3 cm c)2,5Mm6m

3) Paamepbl kOMHaTbI: AnvHa -12 Mm; wupuHa - 8 M. HangnTe oTHoLeHue:

a) ANViHbI K LWUMPUHE? b) WnpuHbl K anuHe?




MaTtemaTtuka n MoHa Jlnsa

[ Ba30BbIit ypoBeHb )

4) Kypc roHo4HOM Tpacchl OT To4kM A Yepes Touky B B Touky C 1 06paTHO B TOUKY A, Kak MoKa3aHo Ha
pucyHke. Mcnonbays wkany 1 cm = 50 kM, paccumTaTb 0bLLYyH0 NPOTSKEHHOCTb Tpacchl.
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5) Hapucywte cnegyrowme TpeyronbHMUKN Kak MOXXHO TOYHEe:
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MaTtemaTtuka n MoHa Jlnsa

D O

K A C .

OATA:

( CpenHui ypoBeHb

1) BelpasuTe cneaytoLme COOTHOLLEHMS B NPOCTENLLEN hopme:
a) 5:20 b) 14:21 c) 36:18 d) 105:100

2) BbipasuTe criegytolime COOTHOLLEHUS B NpoCTenLlen dhopme:
a) 36:40 b) 6 Mm:3 cm c)2,5m6 ™

3) BbipasuTe criegytome cCOOTHOLLEHUA B Buae 1:n
a) 3:18 b) 4:10 c) 4:31 d) 4:15

4) MNepunMeTp TpeyrornbHKKa co CTOpoHamu a, b n ¢ paeeH 75 cm. OTHoweHWe b kK a paBHO 3:5, a OTHOLLEHNME C
K a paBHO 7:5. HanTn ANnHy KaXxgon CTOPOHbI.




MaTtemaTtuka n MoHa Jlnsa

[ CpeaHuin ypoBeHb )

5) Hapucyiite cnegytoLume TpeyrornbHUKU Kak MOXHO TOYHee.

a) b) c)
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6) ®opmaTbl ANg cTaHAAPTHLIX pa3MepoB Bymar SBASOTCA CriegyowMu:

* Mnowanb A0 — 1 M%;, nnowaab A1 — 0,5 Mm%, panee A2 — 0,25 m?, 1 Tak ganee.

* Bce hopmaThl Cxoxu.

» ®opmat A1 paseH chopmaty A0, paspesaHHOMY Ha ABe paBHble YacTu. Takum obpasom, anvHa A1 sengaetcs

wupuHon A0, a wnpuHa A1 paBHa nonosuHe aAnunHbl AQ. Taknum obpasom, bopmat A2 paBeH dopmaty A1,
pa3pe3aHHOMY Ha [iBe paBHble YacTy.

a) KakoBo COOTHOLUEHME WMPWHBI U ANWHBI AN Kaxkaoro hopmara A0
oymarn?

Al

A2

b) YUemy paBHbI WprHa 1 AnvHa Kycka 6ymaru doopmara A47?

A3

A4

AS




MaTtemaTtuka n MoHa Jlnsa

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbI ypoBeHb

1) BoipasuTe cnegytoLime cCooTHOLWEHNs B Buge 1:n:
a) 3:18 b) 4:10 c) 4:31 d) 4:15

2) MNepuMeTp TpeyronbHMKa Co CTOpoHamMmu a, b n ¢ paseH 75 cm. OTHoLwweHne b k a paBHo 3:5, a OTHOLLEHME C
K a paBHO 7:5. HanTn AnvHy Kaxgown CTOPOHbI.

3) Popmatbl ANA cTaH4apTHBIX pa3mepoB Bymar sBfsTCA CriegyowmmMm:

* Mnowanb A0 — 1 M%;, nnowaab A1 — 0,5 Mm%, panee A2 — 0,25 m?, 1 Tak ganee.

* Bce hopmaThl cxoxu.

» ®opmat A1 paBeH cbopmaty A0, paspe3aHHOMY Ha [ABe paBHble YacTu. Taknum obpasoM, gnvHa A1l sensietcs
wupuHon A0, a wupuHa A1 pasHa nonosuHe anuHel AO. Takum obpasom, hopmat A2 paseH dopmaty A1,
pa3pe3aHHOMY Ha [iBe paBHbIE YacTy.

AO

a) KakoBO COOTHOLLEHWNE LUMPUHBI U OJIMHBI 418 Kaxgoro doopmara
oymarn?

Al

A2

b) Yemy paBHbI WMpWHA 1 gnvHa Kycka bymaru oopmata A4?

A3

A4

¢) Ecnn Bbl XOTUTE M3MEHUTL pa3mep KapTuHbl ¢ opmaTta A3 B
dopmat A4, TO Kakon NPOLEHT CHMKEHUS Bbl JOSTKHbI MPU 3TOM
NPUMEHUTL?

A5




MaTtemaTtuka n MoHa Jlnsa

[ Yrny6neHHbIW ypoBeHb )

4) CtonoBas fofmkHa oTBeYaTh crieaytoLmm TpeGoBaHnam amsanHa:

. Cronoas gomkHa 6biTb B hopmMe NpsiMOYronbHOro napannenenvnega.

. Mnowaab AomkHa 6biTb 6onblue YeM 15 M2, Ho MeHbLue Yem 30 M2

. CTonoBas gormkHa MMETb MO C AnaroHarnbio He MeHee 7 M.

. OnaroHanb OT norna o NoTorKa AOoMKHa COCTaBNATb Yron B NpoMexyTke oT 15° go 25°.
. BbicoTa nomelleHns aomkHa OblTb He MeHee 3 M, Ho Gonee 2 M.

HapwcyﬁTe MaKeT BO3MOXHOIo NOMELLEHUS, OTBeYatoLLmi BbllLleyKa3aHHbIM TpeGOBaHVIFIM aunsanHa.




MaTtemaTtuka n MoHa Jlnsa

[ OTBETbDI )
( Ba3oBbil ypoBeHb )
1) a) 1:4 b) 2:3 c) 2:1 d) 21:20

2) a) 9:10 b) 1:5 c) 5:12

3)a)3:2 b) 2:3

4) 720 km

[ CpeaHuin ypoBeHb J
1) a)1:4 b) 2:3 c) 2:1 d) 21:20

2) a) 9:10 b) 1:5 c) 5:12

3)a)1:6 b) 1:2,5 c) 1:7,75 d) 1:3,75
4)a=25cm;b=15cm; c=35¢cm

6) a) 1:1,414 b) 210 mm x 297 Mmm

[ Yrny6neHHbIN YPOBEHb )
1) a) 1:6 b) 1:2,5 c) 1:7,75 d) 1:3,75

2)a=25cm;b=15¢cm; c=35cm

3) a) 1:1,414 b) 210 mm x 297 mm c) 70,7%




